
1. Warstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC 11 S 50/70 grubości 4 cm

2. Warstwa wiążąca z betonu asfaltowego AC 16 W 50/70 grubości 4 cm

3. Istniejąca podbudowa z kruszywa naturalnego, niezwiąznaego grubości około 30 cm

4.Istniejące podłoże gruntowe (piaski)

5. Pobocze z kruszywa naturalnego ( mieszanka piasku, pospółki i żwiru ) stabilizowanego                
    mechanicznie  grubości 8 cm

6.Uzupełnienie poboczy po zdjeciu warstwy humusu  kruszywem naturalnym ( mieszanka piasku,        
pospółki i żwiru ) stabilizowanego mechanicznie  grubości 10 cm
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Przekrój normalny Nr 1
              od km 0+000,00 do km 0+340,00
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  na odcinku od km 0+000,00 do km 0+030,00
frezowanie korekcyjne ist. warstwy bitumicznej


